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图中A点表明
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，E点表明消费者均衡，从A到E的调整就是上述增加Y商品的消费而减少X商品的消费得调整。                                                             ┈┈1分
　　注：此题为基本题，考核消费者均衡条件的理解、边际替代率的概念及其与边际效用的关系等知识点。

四、计算题（第1题10分，第2题20分）

１．（共10分）

由消费均衡条件：
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先求出
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                                       ┈┈2分
得到
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，化简得：
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         （1）                   ┈┈1分
另一方面，由消费者预算约束： 
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    （2）            　　　　 ┈┈2分
联立（1），（2）两式，得到：
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                            　　　　  ┈┈2分
即，消费者会把收入的三分之二用于物品Y的消费上。

　　注：此题为综合题，考核消费者均衡条件、根据效用函数求解某物品边际效用的方法、对预算约束的理解等知识点。

2. （共20分）
 （1）因为
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利润最大时必有MR=MC，所以，MR=140（元）                                   ┈┈5分
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	一、判断题（每题2分，计20分）

1．√  2．√  3．×  4．√  5．×  6．×  7．√  8．√  9．√  10．√

注：本大题第9题为综合题，其余为基本题。

二、选择题（每题2分，计40分）

1．A  2．C  3．B  4．B  5．C  6．C  7．B  8．C  9．B  10．B

11．A  12．B  13．A  14．A  15．D  16．B  17．D  18．C  19．A  20．B

注：本大题中第1、2、12、19题为综合题，其余为基本题。

三、问答题（每题5分，计10分）

　　1．（共５分）要点：在完全竞争条件下，单个厂商的边际收益曲线与逆需求曲线（价格线）以及平均收益曲线三线合一，即有MR=AR=P。因此，当厂商按利益最大化原则行事时，即MR=MC，实际上有MC=MR=P，即有P=MC，即完全竞争厂商的定价原则是在边际成本处。
　　注：此题为基本题，考核完全竞争市场单个厂商的收益曲线和其面临的需求曲线的特点等知识点。

2．（共５分）要点：
一方面，依据消费者均衡条件
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，可以得到
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另一方面，由于
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                                                  ┈┈1分
因此，当
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时，即有
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，亦即
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，其经济学意义为增加Y商品的消费，减少X商品的消费可以增加消费者的总效用水平。

因此，消费者会增加Y商品的消费而减少X商品的消费。                            ┈┈2分
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因此，
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超额利润=
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注：此题为综合题，考核利润最大化的必要条件，总成本、平均成本和边际成本的关系，利润与成本和收益的关系等知识点。

（2）如果要停止生产，价格至少应该降到平均可变成本（AVC）的最低点                  ┈┈3分
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                                              ┈┈2分
令
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,即0.2y-6=0,得y=30                                             ┈┈3分
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                                                                     ┈┈2分
因P=90>50, 故厂商能继续生产。如果要停止生产，价格至少应该降到50元以下。

注：此题为提高题，考核停工的条件，如何由总成本函数求解平均可变成本函数，以及平均可变成本最小值的求解方法等知识点。
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